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Section 1: Genera Demographics

What is your current age?

Age

I

o

a0

Frequency Percentage

Under 25
25 or Older
Total

249 14.76%
1438 85.24%
1687 100.00%

What is your current age?




Frequency Percentage

18-24 249 14.76%
25-29 208 17.66%
30-34 313 18.55%
35-39 210 12.45%
40-44 138 8.18%
45-49 155 0. 19%
50-54 114 6.76%
55-50 102 6.05%
60-64 47 2.79%
65-69 36 2.13%
70 and Over 25 1.48%
Total 1687 100.00%

What is your gender?

Frequency Percentage

Female 33.27%

Male 1103 B66.73%
Female 550 33.27%
Total 1653 100.00%

What is your gender?

Male 66.73%

What is your ethnicity?




Frequency Percentage

African-American/Black 170 0.43%

Asian 65 3.61%

Hispanic/Latino/a 180 0.98%

Middle Eastern ] 0.33%

Mative Hawaiian/Pacific Islander 18 1.00%

Mative American/American Indian/Alaska Native 65 3.61%
White/Caucasian 1257 69.72%

Other 42 2.33%

Total 1803 100.00%

What is your ethnicity?

Other 2.33%

African-American/Black 9.43%
Asian 3.61%

Hispanic/Latino/a 9.98%

—— Middle Eastern 0.33% R
Native Hawaiian/Pacific Islander 1%

~— Native American/American Indian/A

White/Caucasian 69.72%

Do you identify as LGBT?

Frequency Percentage

Yes 119 7.20%
No 1533 92.30%
Total 1652 100.00%

Which best describes your identity?




Frequency Percentage

Asexual
Bisexual

Gay or Lesbian
Pansexual

Total

10 8.40%
54 45.38%
41 34.45%
14 11.76%

19 100.00%

Which is your current relationship status?

Frequency Percentage

Single / Never married 0

Married 200

Engaged ! In a committed relationship 0
Separated 46

DivorcedWidowed 0

Prefer not to say 20

Total 266

0.00%
92.38%
0.00%
5.31%
0.00%
2.31%
100.00%

Do you have any children?

Frequency Percentage

Yes
No
Prefer not to say

Total

393 53.03%
785 46.62%
6 0.36%

1684 100.00%

Do you consider yourself a single parent?




Frequency Percentage

Yes 148 16.61%

No 730 81.93%

Prefer not to say 13 1.45%
Total a9 100.00%

Section 2: School Information

What is your current enrollment status?




Frequency Percentage

Full-time student 1127 67.00%

Half-time student 106 6.30%

Less than half time student 57 3.39%
Three-guarters time student 81 4 82%

Not currently enrolled / Leave of absence a4 4.99%
Graduated / Alumni 227 13.50%

Total 1682 100.00%

What is your current enrollment status?

Graduated / Alumni 13.5% —.__

Not currently enrolled / Leave of absence 4.99% —.
Three-quarters time student 4.82%

Less than half time student 3.39%

Half-time student 6.3%

Full-time student 67%

What is your college or university located?

What type of college do you currently attend?




Frequency Percentage

Z-year public school 275 20.06%
2-year private (not-for-profit) schoaol a 0.58%
4-year public school 776 56.60%
4.year private (not-for-profit) school 238 17.36%
Private for-profit or proprietary school {e.g. University of Phoenix, DeVry, etc.) 4 2.9%9%
Other 33 2.41%
Total 1371 100.00%
2 year 21.82% For Prof D805

Private 17.94%

4 year 78.18% Public 76.66%

What is your class rank?
Frequency Percentage
Freshman 172 13.46%
Sophomore 222 17.37%
Junior 234 18.31%
Senior 333 26.06%
Graduate Student 283 22.14%
Alumni 3 0.23%
Unsure / Dont know 0 0.00%
Mot applicable 31 2.43%
Total 1278 100.00%




Graduate 21.62%

Undergraduate 78.38%

What is your cumulative GPA?

Minimum 0.00

Maximum 25.00

Mean 3.39
Median 3.50
Mode 400

What is your cumulative GPA?

EXCLUDING “00” GPAS

Minimum 1.4
Maximum 250
Mean 34
Median 3.5
Mode 4.0




What is your cumulative GPA?

Frequency Percentage

0.00-.99
1.00-1.99
2.00-2.99
3.00-3.99

4.00
Total

2

7
152
583
90
834

0.24%
0.84%
18.23%
69.90%
10.79%
100.00%

3.00-3.99 69.9%

cumlative GPA

0.00-.99 0.24%
4.0010.79% —. 1.00-1.99 0.84%

- 2.00-2.99 18.23%

What is your cumulative GPA? EXCLUDING “00” GPAS

Frequency Percentage

4.0010.79% —__

cumlative GPA

0.00-.99 0.24%
1.00-1.99 0.84%

0.00-.99 0 0.00% - 2.00-2.99 18.23%
1.00-1.99 7 0.84%
2.00-2.99 152 18.27%
3.00-3.99 583 70.07%
4.00 90 10.82%
Total 832 100.00% _
3.00-3.9969.9%
TABLE:
How many semester credits are you currently taking this term: *
Minimum 0.00
Maximum 142.00
Mean 13.36
Median  13.00
Mode  12.00




What Type if certificate or degree are you
currently working to complete?

Frequency Percentage

Vocational certificate [/ On-the-Job Training 14 1.02%
Z-year degree (AA TAS) 218 15.99%

d-year degree (BA ' BS) a0a 58 83%

Ath year certification {Teaching, Counseling, etc. ) 7 0.51%
Doctorate (PhD / MD / JD / DVM) 70 5.11%

Graduate degree (MA /! MS / MBA etc. ) 234 17.08%

Other 20 1.46%

Total 1370 100.00%

What is your primary motivation for taking college classes?

Frequency Percentage

Be more competitive in the job market 268 19 58%

Change of career 309 22.57%

Earn a certification / degree 293 21.77%

Job promaotion 30 2.19%

Keep knowledge and skKills fresh 10 0.73%

Learn skills for job T3 h.33%

Personal enrichment 132 0.64%

Preparation for the civilian job market 84 B.21%

Strengthen my resume 15 1.10%

Using VA education benefits to supplement income 51 3.73%
Was unprepared for employment after transitioning from the military B3 3.87%
Other 45 3.20%

Total 1369 100.00%




How similar is your major / field of study with your
MOS / specialization from the military?

Frequency Percentage

Mot similar at all 822 64.12%
A little similar 186 14.51%
Somewhat similar 151 11.78%
Very similar 100 T.80%
Exactly the same 23 1.79%

Total 1282 100.00%




Section 3 Financial Information

Did you complete and submit a 2018-2019 FAFSA
(Free Application for Federal Student Aid)?

Frequency Percentage
Yes, completed and submitted 795 61.65%
Have completed but not yet submitted a FAFSA 112 3.64%
Mo, and do not plan on submitting a FAF SA 387 27.55%
What's a FAFSA? 28 2.16%
Unsure / Dont know 0 0.00%
Total 1295 100.00%

What sources of financial aid are you using to pay for school this year?

(check all that apply)
Frequency Percentage
Employer benefits / reimbursement (i3] 2.21%
Gl Bill {any version / chapter) an7 30.44%
Tuition Assistance (TA) o9 3.32%
Vocational Rehabilitation and Employment (Voc Rehab) 230 T.72%
Yellow Ribbon Program 89 2.99%
Hazelwood Act Provision 17 0.57%
Federal Pell grant 333 11.17%
Private grant 20 0.67%
School grant 116 3.89%
Out of my own pocket 277 9.30%
Personal savings 110 3.69%
Federal student loans 305 10.23%
Private student loans 41 1.38%
Private scholarships b4 1.81%
ROTC scholarship 6 0.20%
School scholarship 119 3.89%
SVA-Partner scholarship [ 0.23%
State tuition waiver for active duty service members, reservists/national guard, veterans il 2.05%
State tuition waiver for low-income students 13 0.44%
Parental contributions 36 1.21%
Other familial support 13 0.60%
Other 5 1.88%

Total 2930 100.00%




What are the reasons you are not currently using the GI Bill?

(check all that apply)
Frequency Percentage
Did not pay into training funds during active duty (Montgomerny Gl Bill only) 11 3.74%
Do not believe | am entitled to or eligible for VA education or training benefits 39 13.27%
Do not know how to apply for education or training benefits 10 3.40%
Do not need any additional education or training 0 0.00%
Do not need or want assistance from VA 4 1.36%
| am using state education benefits from the National Guard instead 7 2.38%
have already used all my months of eligibility Kt 26.53%
My period of eligibility expired 32 10.88%
Mever considered getting any education or training from VA 0 0.00%
Mot aware of VA education or training benefits 3 1.02%
Saving Gl Bill for later 46 15.65%
Too much trouble or red tape 7 2.38%
Transferred eligibility to dependent 3 2.72%
Using Title IV ! Department of Education / FAFSA funds instead 3 2.72%
Other 41 13.95%
Total 204 100.00%
What version of the GI Bill are you currently using?
Frequency Percentage
CHAPTER 30: Montgomery Gl Bill-Active Duty {(MGIB-AD} 28 2.50%
CHAPTER 31: Vocational Rehabilitation 225 20.83%
CHAPTER 33: Post-911 Gl Bill 723 56.94%
CHAPTER 35: Survivors and Dependents Educational Assistance Program (DEA) 36 3.33%
CHAPTER 1606: Montgomery Gl Bill-Selected Reserve (MGIB-SR) A4 5.00%
Other 14 1.30%
Unsure / Don't know 0 0.00%
Total 1050 100.00%




What is your percent of eligibility for the Post-9/11 GI Bill?

Frequency Percentage

0% 1 0.14%
10% 1 0.14%
20% 1 0.14%
J30% 0 0.00%
40% 4 0.56%
50% 16 2.24%
60% 3 4.34%
0% 14 1.96%
30% 29 4.06%
90% 20 2.80%

100% 598 83.64%
Total 715 100.00%

Have you previously used a different version of the GI Bill?

Frequency Percentage

Yes 110 15.38%
No 502 32.80%
Unsure [ Don't know 13 1.82%

Total 715 100.00%




What version(s) of the GI Bill have you used?
(check all of that apply)

Frequency Percentage

CHAPTER 30: Montgomery Gl Bill-Active Duty {MGIB-AD) 0 0.00%

CHAPTER 31: Vocational Rehabilitation 9 14 75%

CHAPTER 32: Veterans Educational Assistance Program (VEAP) 2 3.28%

CHAPTER 33: Post-2111 GI Bill 1 15.03%

CHAPTER 35: Survivors and Dependents Educational Assistance Program (DEA) 0 0.00%
CHAPTER 1606: Montgomery Gl Bill-Selected Reserve (MGIB-SR) 26 42 62%

CHAPTER 1607: Reserve Educational Assistance Program (REAP) 12 19.67%

Other 1 1.64%

Unsure { Don't know 0 0.00%

Total 61 100.00%




Section 4: Leave of Absences

Have you ever had to withdraw from school due to
military deployment or duty orders?

Frequency Percentage

Yes 209 19.66%

No 848 T9.77%

Unsure ! Don't know 6 0.56%
Total 1063 100.00%

What was your highest class rank before your leave of
absence or withdrawal from school?

Frequency Percentage

Freshman 2 6.17%
Sophomore 11 13.58%
Junior 9 11.11%
Senior 18 22.22%
Graduate 38 46.91%

Total &1 100.00%

Graduate 46.91%
—— Undergraduate 53.09%




Which of the following contributed to your status of not currently being enrolled in or
taking a leave of absence from school? (check all that apply)

Frequency Percentage

Achieved my academic goal 12 6.90%

Currently on academic probation 4 2.30%

Currently on disciplinary probation 0 0.00%

Delay in receiving Gl Bill benefits 3 1.72%

Difficulty adjusting to school 3 4 60%

Earning a degree became less of a priority 6 3.45%

Enrolled in classes for enrichment only 2 1.15%

Family obligations 22 12 64%

Financial reasons 29 16.67%

Found employment prior to completing program 3] 3.45%
Getting a degree / certificate was never my academic goal 0 0.00%
Lack of support from family ] 3.45%

Lack of support from friends 3 1.72%

Lack of support from school ] 2.87%

Lack of support from service members 4 2.30%

Low academic performance ] 2.87%

Military activation and/or deployment 2 1.15%

Needed a break from school 17 9.7 7%

Related to health issuefinjury acquired after military 5 2.87%
Related to service-connected disability 7 4.02%

School closed, applying/transferring to a new school 0 0.00%
School closed, NOT applying/transferring to a new schoaol 0 0.00%
5chool was too stressful 7 4.02%

Transportation difficulties 2 1.15%

Was not accepted into a school or academic program 0 0.00%
Other 19 10.92%

Total 174 100.00%




How likely are you to return to school or enroll in classes
in the next 12 months?

Frequency Percentage

Extremely unlikely a8 10.53%
Very unlikely T 8.21%
Unlikely 12 15.79%

Likely 18 23.68%

Very likely 3 10.53%
Extremely likely 23 30.26%
Unsure / Don't know 0 0.00%

Total 76 100.00%




Section 5: Levels of Education

Have you previously earned a Vocational / Educational
Certificate (e.g. CRN, RN, IT certificate, etc.)

Frequency Percentage

Yes 224 25.40%

No G449 73.58%

Unsure [ Don't know 9 1.02%
Total aa2 100.00%

Have you previously earned a 2-year (Associate of
Arts/Science) degree

Frequency Percentage

Yes 323 34.92%

No H03 G4 65%

Unsure / Don't know 4 0.43%
Total 925 100.00%

Have you previously earned a 4-year (Bachelor of
Arts/Science) degree

Frequency Percentage

Yes 79 9.43%

No 758 90.45%

Unsure ! Don't know 1 0.12%
Total 838 100.00%

Have you previously earned a Graduate / Terminal /
Professional Degree

Frequency Percentage

Yes 24 2.95%
No 785 85.44%
Unsure { Don't Know 5 0.61%

Total 414 100.00%




What is the highest degree that you have earned?

Frequency Percentage

Z-year degree or certificate (AA [ AS) 14 6.11%

d.year degree (BA | BS) &5 AT 12%

hth year certification (Teaching, Counseling, etc.) 2 0.87%
Graduate degree (MA ' M5/ MBA etc.) a4 41.05%

Doctorate (PhD / MD /JD / DVM) 3 13.54%

Other 3 1.31%

Total 229 100.00%

What is the highest level of education - your Primary parent or guardian
has completed?

Frequency Percentage

Elementary school 7 2.52%

Junior high school a1 5.51%

High school 481 31.26%

Some college 259 17.62%

2-year degree or certificate (AA FAS) 193 13.13%
4-year degree (BA / BS) 316 21.50%

Sth year certification (Teaching, Counseling, etc.) 19 1.29%
Graduate degree (MA /M5 ! MBA etc.) 0 0.00%
Doctorate (PhD / MD /.JD / DV} 55 4.01%
Unsure ! Don't know 32 2.18%

Prefer not to say 13 0.88%

Other 0 0.00%

Total 1470 100.00%




What is the highest level of education - your Secondary parent or
guardian has completed?

Frequency Percentage

Elementary school 23 1.57%

Junior high school 101 G.89%

High school 501 40.31%

Some college 249 16.98%

Z-year degree or certificate (AA T AS) 158 10.78%
d.year degree (BA | BS) 213 14.53%

5th year certification (Teaching, Counseling, etc.) 15 1.02%
Graduate degree (MA /M5 | MBA etc.) 0 0.00%
Doctorate (PhD / MD / JD / DVM) 17 1.16%
Unsure ! Don't know a5 5.80%

Prefer not to say 14 0.95%

Other 0 0.00%

Total 1466 100.00%

What is the highest level of education - you are planning on

completing?
Frequency Percentage
Elementary school 1 0.09%
Junior high school 0 0.00%
High school 0 0.00%
Some college 14 1.32%
2-year degree or certificate (AA [ AS) o1 8.58%
4.year degree (BA | BS) 618 58.25%
5th year certification (Teaching, Counseling, etc.) 17 1.60%
Graduate degree (MA / M5 / MBA etc.) 0 0.00%
Doctorate (PhD / MD / JD / DVM) 286 206.95%
Unsure / Don't know 24 2.73%
Prefer not to say 5 0.47%
Other 0 0.00%

Total 1061 100.00%




What year did you graduate? (If you have more than
one degree, use your most recent graduation date.)

Frequency Percentage

Before 1990 25 10.92%
1991 3 1.31%
1992 6 2.62%
1993 2 0.87%
1994 1 0.44%
1995 2 0.87%
1996 3 1.31%
1997 2 0.87%
1998 1 0.44%
1999 2 0.87%
2000 1 0.44%
2001 4 1.75%
2002 4 1.75%
2003 0 0.00%
2004 2 0.87%
2005 7 3.06%
2006 7 3.06%
2007 4 1.75%
2008 6 2.62%
2009 5 2.18%
2010 5 2.13%
2011 6 2.62%
2012 9 3.93%
2013 13 7.86%
2014 16 6.99%
2015 22 9.61%
2016 20 28.73%
2017 45 20.09%
2018 0 0.00%
2019 0 0.00%

Total 229 100.00%




Section 6: Education Debt

How long after graduation did it take you to find a full-time

employment?

Frequency Percentage

Was employed full-time at time of graduation
1 month

2 months

3 months

4 months

5 months

6 months

7 months

8 months

9 months
10 months
11 months
12 months
Over a year

Total

122
27
i
13

19
223

54.71%
12.11%
3.14%
5.83%
3.14%
2.24%
5.83%
1.35%
0.90%
0.45%
0.45%
0.00%
1.35%
8.52%
100.00%




What was the total amount of all your education debt
when you left school?

Frequency Percentage

None, $0 141 45.34%

| {09,999 49 15.76%

10, 000r019,999 25 8.04%
20, 000 029,999 24 . 72%
30, 000¢039,999 20 6.43%
40, 000 049,999 7 2.25%
30, 000¢059,999 14 4.50%
60, 000 069,999 8 1.93%
70, 000t079,999 3 0.96%
80, 000y 089,999 4 1.290%
90, 000¢099,999 0 0.00%
100, 000 2109,999 1 0.32%
110, 0000119,999 0 0.00%
120, 000 2129,999 2 0.64%
130, 000¢0139,999 2 0.64%
$150,000 and above g 2.89%
Prefer not to state 4 1.29%

Total N 100.00%




Does any of the following apply to you? - Did you have
your education debt, at least partially, forgiven?

Frequency Percentage

Yes 14 8.92%

No 143 91.08%

Unsure / Don't know 0 0.00%
Decline to state 0 0.00%
Total 157 100.00%

Are you currently on an Income Based Repayment
(IBR) plan?

Frequency Percentage

Yes 43 26.54%

No 119 73.48%

Unsure / Don't kKnow 0 0.00%
Decline to state 0 0.00%
Total 162 100.00%

Have you ever missed or made a late payment on
your student debt?

Frequency Percentage

Yes 44 26.51%

No 122 73.49%

Unsure / Don't know 0 0.00%
Decline to state 0 0.00%

Total 166 100.00%




Have you ever been or currently in default on your education debt?

Frequency Percentage

Yes, currently in default 12 7.32%

Mo, but have been in default in the past 22 13.41%
Mo, never been in default 130 79.27%

Unsure / Don't know 0 0.00%

Decline to state 0 0.00%

Total 164 100.00%

How much of a financial burden is your education debt?

Frequency Percentage

No burden at all 35 20.71%

Minor burden 26 15 38%

Same as all my other bills 33 19.53%
Moderate burden 4 24.26%

Serious burden 34 20.12%

Total 169 100.00%




Section 7 Employment

What is your current employment status?

Frequency Percentage

Employed 776 64.51%

Employed, seeking different employment 134 11.14%

Unemployed, seeking employmentUnemployed, not seeking employment 0 0.00%
Collecting SSDIVOn disability benefits G0 4.99%

Retired 129 10.72%

Mot Applicable / Prefer not to state 27 2.24%

Other 7 6.40%

Total 1203 100.00%

How similar is your current job with your major / field of
study from college?
Frequency Percentage

Mot similar at all 27 34.99%
A little similar 128 14.13%
Somewhat similar 137 15.12%
Very similar 205 22.63%
Exactly the same 119 13.13%
Total 905 100.00%

How similar is your current job with your MOS /
specialization from the military?

Frequency Percentage

Not similar at all 539 63.71%
A little similar 114 14.07%
Somewhat similar a2 9.69%
Very similar 67 T.892%
Exactly the same 39 4 61%

Total 246 100.00%




Are you working more than one job
where you earn a salary?

Fregquency Percentage

Yes 138 15.28%
No 765 84.72%
Total 903 100.00%

On average, how many total hours per week do you work

at a paid job?
With Zeros Excluding Zeros
Minimum 0.00 Minimum 2.00
Maximum 128.00 Maximum 123.00
Mean 35.83 Mean 36.03
Median 40.00 Median 40.00

Mode 40.00 Mode 40.00




Which of the following did you use to prepare for finding employment?

Frequency Percentage

American Corporate Partners (ACP) 10 0.67%
Careerbuilder.com 75 5.08%

Chamber of Commerce career fairs 14 0.94%
Civilian friends 2 13.55%

College Campus Career counselor K 5 26%
Craigslist.com 29 1.96%

Family 115 7.75%

FedsHireVets.gov 33 2.23%

Fellow veterans 136 9.17%

Hero to Hired 14 0.94%

HireHeroes.org 21 1.42%

Idealist.org 4 0.27%

Local paper 44 2.97%

Military.com 27 1.82%

Monster.com & 5.45%

Myself / started own business 32 2.16%
Private job coaches 10 0.67%

State Department of Labor programs 0 0.00%
Student Veterans of America event 0 0.00%
The Department of Labor VETS program D 0.00%
The U.5%. Chamber of Commerce's Hiring our Heroes Job Fair ] 0.00%
The VA D 0.00%

USAJobs.gov 190 12.81%

VA vocational training or programs 11 0.74%
VeteranEmployment.com 1 0.07%
VetJobs.com 11 0.74%

Your school's career center 0 0.00%

None of the above 189 12.74%

Other 157 10.59%

Total 1483 100.00%




Do you currently have a LinkedIn Profile?

Unsure, somecne else may have set it up for me 3.4% ——

No, but would like to create a profile 18.2%

Yes, and it is up-to-date 78.4%

What is your annual personal income?

Frequency Percentage

Less than 30,000 323 36.66%
30,000 to 398,999 111 12.60%
40,000 to 49,999 100 11.35%
50,000 to 59,999 24 0 53%
60,000 to 69,999 53 6.58%
70,000 to 78,999 53 6.02%
80,000 to 89,999 33 3.75%
90,000 to 99,999 22 2.50%

100,000 to 109,999 24 2.72%

110,000 to 119,999 12 1.36%

120,000 to 129,999 16 1.82%

130,000 to 139,999 1 0.11%

140,000 to 149,999150,000 and above 0 0.00%
Prefer not to say 44 4.99%

Total 381 100.00%




Section 8: VSO Membership

Which of the following VSOs are you currently
affiliated with or have been affiliated with in the
past? - American Veterans (AMVETS)

Frequency Percentage

Current Member 40 7.60%
Past Member 34 6.46%
Never a Member 452 85.93%
Total 520 100.00%

Which of the following VSOs are you currently
affiliated with or have been affiliated with in the
past? - Blinded Veterans Association (BVA)

Frequency Percentage

Current Member 2 0.43%
Past Member 3 0.64%
Never a Member 464 93.93%
Total 469 100.00%

Which of the following VSOs are you currently
affiliated with or have been affiliated with in the
past? - Disabled American Veterans (DAV)

Frequency Percentage

Current Member 163 25 83%
Past Member 54 8 35%
Mever a Member 409 64 82%

Total 631 100.00%




Which of the following VSOs are you currently
affiliated with or have been affiliated with in the
past? - Iraq Afghanistan Veterans Association
(IAVA)

Frequency Percentage

Current Member o8 18.18%
Past Member 32 5.94%
Never a Member 409 75.88%
Total 534 100.00%

Which of the following VSOs are you currently
affiliated with or have been affiliated with in the
past? - Paralyzed Veterans of America (PVA)

Frequency Percentage

Current Member 4 0.86%
Past Member 1 0.21%
Never a Member 451 98.93%
Total 466 100.00%

Which of the following VSOs are you currently
affiliated with or have been affiliated with in the
past? - Pat Tillman Scholar

Frequency Percentage

Current Member 4 0.85%
Past Member 4 0.85%
MNever a Member 464 98.31%

Total 472 100.00%




Which of the following VSOs are you currently
affiliated with or have been affiliated with in the
past? - RallyPoint

Frequency Percentage

Current Member
Past Member
Mever a Member

Total

128 24 29%

31 5.88%
368 69.83%
227 100.00%

Which of the following VSOs are you currently
affiliated with or have been affiliated with in the
past? - Student Veterans of America (SVA)

Frequency Percentage

Current Member
Past Member
MHever a Member

Total

426 54.13%
29 11.31%
272 34.56%
787 100.00%

Which of the following VSOs are you currently
affiliated with or have been affiliated with in the
past? - Team Red White and Blue (RWB)

Frequency Percentage

Current Member
Past Member
MNever a Member

Total

99 18.20%
30 2.51%
415 76.29%
544 100.00%




Which of the following VSOs are you currently
affiliated with or have been affiliated with in the
past? - Team Rubicon

Frequency Percentage

Current Member 54 11.00%
Past Member 1 2.24%
Never a Member 426 86.76%
Total 4491 100.00%

Which of the following VSOs are you currently
affiliated with or have been affiliated with in the
past? - The American Legion

Frequency Percentage

Current Member 197 20.23%
Past Member 18 17.51%
Never a Member 359 53.26%
Total 674 100.00%

Which of the following VSOs are you currently
affiliated with or have been affiliated with in the
past? - The Mission Continues

Frequency Percentage

Current Member 35 7.16%
Past Member 11 2.258%
Mever a Member 443 90.59%

Total 489 100.00%




Which of the following VSOs are you currently
affiliated with or have been affiliated with in the
past? - Veterans of Foreign Wars (VFW)

Frequency Percentage

Current Member 232 33.48%
Past Member 107 15.44%
Never a Member 354 51.08%
Total 593 100.00%

Which of the following VSOs are you currently
affiliated with or have been affiliated with in the
past? - Wounded Warrior Project (WWP)

Frequency Percentage

Current Member 99 18.37%
Past Member 24 4.45%
Never a Member 416 f7.18%
Total 539 100.00%

Please indicate the role(s) you had as an SVA
Member (check all that apply)?

Frequency Percentage

Chapter Advisor i) &.359%
Chapter President 128 16.26%
Chapter Vice-President 63 8.01%
Chapter Treasurer 42 B 34%
Chapter Officer 1 8.02%
Chapter Member 2a0 33.04%
Chapter Founder 39 4 95%
Other 118 14.99%

Total a7 100.00%




Section 9: Student Veteran Scale

Where would you place yourself on the
following scale? 1

Frequency Percentage

Student (1) 12 2.21%
(2) 54 0.93%

(3 132 24.26%

{4) 161 20.60%

(5) 71 13.05%
Veteran (G) 114 20.96%
Total 544 100.00%

Where would you place yourself on the
following scale? 2

Frequency Percentage

Veteran (1) 19 3.58%
(2) 37 6.98%
(3) 185 34.91%
(4) 160 30.19%
(5) 29 16.79%
Student (6) 40 7.55%

Total 530 100.00%




Section 10: Military Demographics

Which of the following best described your military service?

Frequency Percentage

Active duty (non-reservist) 1082 64, 79%

Reservist (mobilized or called to active duty) a9 5.93%
Reservist (drilling) Fii] 4 55%

National Guard 143 8.56%

Mot applicable, Dependent (Spouse ! Child) of Veteran 146 8.74%
Mot applicable 124 7.43%

Total 1670 100.00%

In what branch of the military did/do you serve?
Frequency Percentage
Air Force 227 19.54%
Army 613 52.7h%
Marines a 0.00%
Navy 285 24 53%
Coast Guard 37 3.18%
Total 1162 100.00%

What is your current military status?

Frequency Percentage

Active Duty 38 2.70%

Active Guard and Reserve 23 1.64%

Reservist 79 5.62%

Individual ready reserve or inactive reserve (IRR) 108 7.76%
National Guard 09 7.05%

Veteran 1057 75.23%

Total 1405 100.00%




What is/was your rank?

Frequency Percentage

E-1
E-2

E-4
E-5
E-6

E-8
E-9
W-1
W-2
W-3
W-4
W-5
01
0-2
0-3
0-4
0-5
0-6
0-7

-9
0-10
Total

10
16
106
410
388
173
102
43
10

o o W

1
41
32
23
12

1395

0.72%
1.15%
7.60%
29.39%
27.81%
12.40%
7.31%
3.08%
0.72%
0.00%
0.14%
0.29%
0.22%
0.00%
0.43%
0.79%
2.94%
2.29%
1.65%
0.86%
0.07%
0.14%
0.00%
0.00%
100.00%




What is/was your rank?

Enlisted 9.82%

—— Officer 90.18%

In what year did you enter into military service? -
Please use four-digit year (e.g. 2013)

Frequency Percentage

1950-1959 2 0.15%
1960-1969 27 2.03%
1970-1979 69 2.19%
1920-1929 192 14.45%
1990-1999 218 16.40%
2000-2009 504 37.92%
2010 73 5.49%
2011 72 5.42%
2012 28 4.44%
2013 43 3.24%
2014 26 1.96%
2013 23 1.88%
2016 16 1.20%
2017 3 0.23%
2012 0 0.00%

Total 1329 100.00%




If applicable, in what year did you completely separate
from military service?

Frequency Percentage

1950-1959 a 0.00%
1960-1969 4 0.36%
1970-1979 21 1.90%
1920-1939 352 3.17%
1990-1999 92 5.33%
2000-2009 286 25.88%
2010 44 3.98%
2011 52 4.71%
2012 73 6.61%
2013 75 6.79%
2014 104 9.41%
2015 125 11.31%
2016 100 9.05%
2017 94 5.51%
2018 a 0.00%

Total 1105 100.00%




To what military operations have you been deployed? (check all that apply)

Frequency Percentage

Operation Inherent Resolve b 2.15%

Operation New Dawn a5 3.97%

Operation Enduring Freedom {OEF) 571 23.61%

Operation Iragi Freedom (OIF) 488 2018%

Operation Active Endeavour 21 0.87%

Other War on Terror Operation, not listed 132 5. 46%
Operation Cdyssey Dawn T 0.29%

Kosovo (Operation Allied Force) 43 1.99%

Somalia (Operation Restore Hope) 15 0.62%

Operation Northern / Southern Watch 56 2.32%

Persian Gulf War | (Operation Desert Shield / Storm) 122 5.05%
Panama (Operation Just Cause) 16 0.65%

Grenada (Operation Urgent Fury) 4] 0.37%

Vietnam War 32 1.32%

Humanitarian Operations (Restore Hope, Provide Promise, etc.) &1 3.35%
Peacetime Service 164 6.78%

Korean War 5 0.21%

World War Il a 0.00%

Mone of the above, Not deployed 203 12.32%

Other 205 8.45%

Total 2413 100.00%




Section 11: Disability

Do you have a VA disability rating?

Frequency Percentage

Yes

No

In process of submitting claim

Claim submitted, waiting for VA decision

Appealing current V& decision

75
491
61
18
14
28
1387

55.88%
35.40%
4.40%
1.30%
1.01%
2.02%
100.00%

Unsure
Total
What is your VA Disability Rating? (if applicable)
Frequency Percentage

0% 23
10% 7
20% 44
J30% 7
40% 51
50% 47
60% 111
70% 113
230% 75
90% 53
100% 32
Total 758

3.03%
10.16%
5.80%
10.16%
6.73%
6.20%
14.64%
14.91%
9.89%
7.65%
10.82%
100.00%




Please rate the level of impact and stress your disability
has had on the following: - Impact - Employment

Frequency Percentage

None 174 21.48%
A little 147 18.15%
Some 214 26.42%
Very 167 20.62%
Severe 108 13.32%
Total 310 100.00%

Please rate the level of impact and stress your disability
has had on the following: - Impact Family

Frequency Percentage

None 169 20.99%
A little 166 20.62%
Some 210 26.09%
Wery 166 20.62%
Severe o4 11.68%
Total B05 100.00%

Please rate the level of impact and stress your disability
has had on the following: - Impact - Finances

Frequency Percentage

None 227 28.41%
A little 135 16.90%
Some 194 24.28%
Very 145 18.15%
Severe a8 12.27%

Total 799 100.00%




Please rate the level of impact and stress your disability
has had on the following: - Impact - School

Frequency Percentage

None 199 24 97%
A little 155 19.45%
Some 225 28.213%
Very 164 20.58%
Severe H4 6.78%
Total 797 100.00%

Please rate the level of impact and stress your disability
has had on the following: - Impact - Social life

Frequency Percentage

None 187 23.35%
A little 160 19.93%
Some 197 24 59%
Very 145 18.10%
Severe 112 13.98%
Total a0 100.00%

Please rate the level of impact and stress your disability
has had on the following: - Impact - Time management

Frequency Percentage

None 274 34.34%
A little 160 20.05%
Some 186 23.31%
Very 112 14.04%
Severe G5 8.27%

Total 798 100.00%




Please rate the level of impact and stress your disability
has had on the following: - Impact - Transportation

Frequency Percentage

None 429 54.10%
A little 145 18.28%
Some 133 16.77%
Very 61 7.69%
Severe 25 3.15%
Total 793 100.00%

Please rate the level of impact and stress your disability
has had on the following: - Stress - Employment

Frequency Percentage

MNone 165 20.52%
A little 126 15.67%
Some 108 24 63%
Very 195 24.25%
Severe 120 14.93%
Total 804 100.00%

Please rate the level of impact and stress your disability
has had on the following: - Stress - Family

Frequency Percentage

Mone 174 21.75%
A little 143 17.88%
Some 194 24.25%
Very 168 21.12%
Severs 120 15.00%

Total 200 100.00%




Please rate the level of impact and stress your disability
has had on the following: - Stress - Finances

Frequency Percentage

None 221 2T T6%
A little 109 13.69%
Some 188 23.62%
Very 156 19 60%
Severe 122 15.33%
Total 796 100.00%

Please rate the level of impact and stress your disability
has had on the following: - Stress - School

Frequency Percentage

None
A little
Some
Very
Severe

Total

192
141
200
184

78
795

24 15%
17.74%
25.16%
23.14%
9.81%
100.00%

Please rate the level of impact and stress your disability
has had on the following: - Stress - Social life

Frequency Percentage

None 202 25.38%
A little 158 19.85%
Some 190 23.87%
Very 139 17.46%
Severe 107 13.44%
Total 796 100.00%




Please rate the level of impact and stress your disability
has had on the following: - Stress - Time management

Frequency Percentage

None 263 33.17%
A little 148 18.66%
Some 166 20.93%
Very 133 16.77%
Severe a3 10.47%
Total 793 100.00%

Please rate the level of impact and stress your disability
has had on the following: - Stress - Transportation

Frequency Percentage

None 416 22 99%
A little 145 18.47%
Some 134 17.07%
Very 5 7.13%
Severe 34 4.33%

Total 735 100.00%




Section 12 Majors

What is your primary major or field of study?

Frequency | Percentage
Accounting 42 3.00%
Aerospace 8 0.57%
American/U.S. Law/Legal Studies/Jurisprudence 15 1.07%
Anthropology 12 0.86%
Architecture 3 0.21%
Arts; Entertainment; and Media Management; 6 0.43%
Banking; Corporate; Finance; and Securities Law 13 0.93%
Biology and related major 62 4.43%
Building 1 0.07%
Business 142 10.14%
Chemistry 6 0.43%
Civil Engineering 10 0.71%
Cognitive Science 1 0.07%
Communication studies 20 1.43%
Computer Science 80 571%
Construction Management 8 0.57%
Counseling and Human Services 6 0.43%
Criminal Justice 45 3.21%
Criminology 6 0.43%




Cyber Security 9 0.64%
Data 2 0.14%
Digital Marketing 3 0.21%
Economics 13 0.93%
Electrical Engineering 6 0.43%
Engineering 76 5.43%
English 8 0.57%
Entertainment Management 2 0.14%
Environmental Studies 19 1.36%
Education 89 6.36%
Finance 16 1.14%
Fine Arts 6 0.43%
Fishing and Fisheries Sciences and Management 2 0.14%
Geology or Geography 10 0.71%
Health 33 2.36%
History 20 1.43%
Human Services 13 0.93%
Information 24 1.71%
Intellectual Property Law 10 0.71%
International 17 1.21%
Journalism 2 0.14%
Kinesiology 12 0.86%




Landscape Architecture 2 0.14%
Law 33 2.36%
Leadership 22 1.57%
Logistics 10 0.71%
MBA 5 0.36%
Management 173 12.36%
Marketing 16 1.14%
Mechanical Engineering 40 2.86%
Medical 16 1.14%
Medicine 5 0.36%
Military 0 0.00%
Natural Resource 3 0.21%
Non-Profit/Public/Organizational Management 4 0.29%
Nuclear Engineering 3 0.21%
Nuclear Medicine Residency Program 2 0.14%
Nursing 56 4.00%
Operations Management and Supervision 3 0.21%
Organizational Leadership 14 1.00%
Philosophy 3 0.21%
Physics 2 0.14%
Podiatric Medicine/Podiatry 1 0.07%
Psychology 52 3.71%




Public Relations/Image Management 3 0.21%
Social Work 32 2.29%
Social work 2 0.14%
Sociology 10 0.71%
Sociology 10 0.71%
Total 1400 100.00%

Section 13: Panel

Would you be interested in joining and serving on a
student veteran or veteran alumni online panel?

Frequency Percentage

Yes 741 25.38%
No 297 44.62%
Total 1335 100.00%




Section 14: Experiences to share

Please use the space below to tell us any experiences as a student veteran or alumni that you
wish to share

experiences as a student veteran or alumni that you wish to share sentiment
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